

Nabídka práce



SAMOSTATNÝ OBCHODNÍ REFERENT VELKOOBCHODU

Náš zákazník je nejdůležitější součástí celé naší výrobně-obchodní činnosti a vše směřuje k jeho spokojenosti. Nabízíme mu vždy maximálně dostupnou kvalitu výrobků a maximálně možný sortiment. S obchodními partnery jednáme vždy otevřeně, korektně a přátelsky s cílem oboustranné spokojenosti. Pokud si člověk, který umí komunikovat s partnery uvnitř i vně firmy, máš obchodního ducha, velice rádi Tě přivítáme v našem kolektivu.

Co bude Tvojí prací?

Tvojí prací bude již zmiňovaná komunikace s obchodními partnery. Budeš zpracovávat objednávky, vystavovat dodací listy a faktury. Na této pozici je nejdůležitější, abys komunikoval a spolupracoval s výrobním úsekem na plánování výroby dle potřeb řádného zásobování odběratelů – což bude Tvojí největší náplní práce. Budeš spolupracovat se skladem hotových výrobků při tvorbě zásob, evidenci zásob a přípravě zboží k expedici.

Jakého člověka hledáme?

Na této pozici požaduje zodpovědnost a aktivní přístup k práci. Schopnost rychle se přizpůsobit změnám a umět na ně reagovat. Určitě je dobré být odolný vůči pracovnímu stresu, být samostatný a iniciativní.

Co je ještě dobré vědět a je co výhodou?

Pokud máš minimálně střední školu s maturitou v obchodním nebo ekonomickém oboru a praxi minimálně 6 měsíců. Jestli máš maturitu a nemáš ji v tomto oboru, nevádí, stačí nám alespoň 1rok praxe v tomto zaměření. Další velikou výhodou jsou zkušenosti z plánování výroby dle objednávek, hlídání stavu zásob a termínů.

A co Ti nabídneme?

V dnešní nejisté době především **jistou a stabilní práci s pevným výplacním termínem na hlavní pracovní poměr. Týden dovolené navíc, stravenkový paušál a možnost celozávodního stravování. Přispíváme na životní pojištění, na volnočasové aktivity do výše 1000 Kč, vysoké prémie za zisk podniku, vyplácení bonusů za splněný docházkový fond.**

Pokud Tě tato nabídka zaujala, kontaktuj p. **Fučíkovou** na tel. čísle **516 528 511** nebo e-mailem pošli svůj životopis na **l.fucikova@mleko.cz** a my se Ti ozveme ☺

